A seriema

o canto de uma seriema é aviso de que vem chuva por ai.

Questao 1 — Assinale o segmento que contém um verbo no gerandio:
() “Exibindo seus 90 centimetros [...]”

() “...] éuma das poucas aves com pestanas.”

() “Elatem outra caracteristica bem marcante.”

segmento assinalado acima:

ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA

NOME:

Leia:

Exibindo seus 90 centimetros, a seriema possui uma crista formada por um tufo de penas,
com cerca de 10 centimetros. E uma curiosidade: é uma das poucas aves com pestanas. Ela tem
outra caracteristica bem marcante. Seu canto que funciona como sexto sentido. No campo, ouvir

Thais Pimenta e Marcelo Ferri. Disponivel em: <https://gl.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>.

(Com corte e adaptacéo).

Questdao 2 — Cite um verbo no gerandio com o mesmo sentido do que foi empregado no

Questéo 3 — Grife o verbo no participio a seguir:

Questao 4 — O verbo no participio grifado na questdo acima indica:
() avoz ativa.

( ) avoz passiva.

() avoz reflexiva.

Questao 5 — Observe:

Nessa passagem, ha um verbo no infinitivo. Identifique-o:

“[...] a seriema possui uma crista formada por um tufo de penas, com cerca de 10 centimetros.”

“No campo, ouvir o canto de uma seriema € aviso de que vem chuva por ai.”

Questao 6 — O verbo no infinitivo identificado anteriormente é:
() impessoal.

() pessoal flexionado.

() pessoal nédo flexionado.
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